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Προς :   ΠΡΟΕΔΡΟ ΧΗΜΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΚΠΑ Κ. Γ.ΚΟΚΚΟΤΟ 

 ΠΡΟΕΔΡΟ ΧΗΜΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΠΘ  Κ.   

ΠΡΟΕΔΡΟ ΧΗΜΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΠ Κ.  

ΠΡΟΕΔΡΟ ΧΗΜΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΙ Κ. Μ. ΛΕΚΚΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟ ΧΗΜΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΚ. Κ.  
 

Θέμα:  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΗ Β ΦΑΣΗ ΤΟΥ 30ου  ΠΜΔΧ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ 4 

ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΧΗΜΕΙΑΣ ΣΤΟ ΚΑΡΑΤΣΙ ΤΟΥ 

ΠΑΚΙΣΤΑΝ 

 

Αξιότιμε Κύριε/Κυρία Πρόεδρε 

 

Η ΔΕ της ΕΕΧ απευθύνεται σε σας με στόχο τη συνεργασία μας σε μία από τις πλέον 

σημαντικές δραστηριότητες της ΕΕΧ, τον 30ο  Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Χημείας 

(ΠΜΔΧ).  

Όπως ενδεχομένως γνωρίζετε, στην Α φάση του ΠΜΔΧ επιλέγονται με ευθύνη της ΕΕΧ οι 8 

μαθητές της Γ΄ Λυκείου, καθώς και οι 2 μαθητές της Β Λυκείου με τις υψηλότερες 

βαθμολογίες  και οι ισοβαθμήσαντες με τον τελευταίο, οι οποίοι μετέχουν στην εκπαίδευση 

της Β φάσης, την οποία αναλαμβάνει ένα από τα χημικά τμήματα. 

Στη Β φάση οι μαθητές εκπαιδεύονται για 2-3 εβδομάδες στις αρχές Ιουλίου στο Χημικό 

Τμήμα στη Γενική, στην Αναλυτική και στην Οργανική Χημεία και σε εισαγωγή στη 

Φυσικοχημεία θεωρητικά και εργαστηριακά.  

Στη συνέχεια εξετάζονται, όπως προβλέπει ο επισυναπτόμενος κανονισμός του ΠΜΔΧ, και 

τελικά επιλέγονται οι 4 μαθητές που θα εκπροσωπήσουν τη χώρα στην Ολυμπιάδα 

Χημείας, η οποία φέτος θα πραγματοποιηθεί στο Καράτσι του Πακιστάν από 20-29 Ιουλίου 

2016 (http://icho2016.pk). Τα προπαρασκευαστικά προβλήματα, τα οποία είναι 

καθοριστικής σημασίας για την εκπαίδευση των μαθητών, δεν έχουν ακόμη ανακοινωθεί. 

Η εξεταζόμενη στην Ολυμπιάδα ύλη είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα. 

Την ευθύνη της επιλογής των μαθητών στη Β φάση την έχει η ομάδα των εκπαιδευτών της, 

η οποία ενημερώνει την ΕΕΧ για τα αποτελέσματα των εξετάσεων. 

Ο επικεφαλής της προετοιμασίας, ή όποιος άλλος από τους εκπαιδευτές επιλέξει η ομάδα, 

είναι ο επικεφαλής μέντορας, ο οποίος συνοδεύει τους μαθητές στην Ολυμπιάδα, ενώ ο 

δεύτερος μέντορας επιλέγεται από τη ΔΕ τη ΕΕΧ μεταξύ των καθηγητών δευτεροβάθμιας 

που μετέχουν στην Επιστημονική, Οργανωτική ή στην ομάδα προετοιμασίας της Β φάσης. 

 

 

http://icho2016.pk/
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Κύριε/Κυρία Πρόεδρε 

 

Παρακαλούμε θερμά να θέσετε στη Γενική Συνέλευση του Τμήματός σας το αίτημα να 

αναλάβετε την εκπαίδευση των μαθητών συνεισφέροντας στην ανάδειξη της σημασίας της 

Επιστήμης της Χημείας  και συμβάλλοντας στην αξιοπρεπή διεθνή εκπροσώπηση της χώρας 

σε αυτόν το κορυφαίο εκπαιδευτικό θεσμό.  

Σας παρακαλούμε να δηλώσετε το ενδιαφέρον σας για την εκπαίδευση των μαθητών, 

υποβάλλοντας το σχετικό φάκελο στην ηλεκτρονική διεύθυνση της ΕΕΧ το αργότερο 

μέχρι 02-04-2016, ώστε να οργανώσουμε τη μετάβαση και διαμονή των μαθητών  και να 

ενημερώσουμε σχετικά το Ίδρυμα Ωνάση, το οποίο αποτελεί τον χορηγό των ομάδων.  

Παρακαλούμε, το συντομότερο δυνατόν να μας απαντήσετε είτε θετικά, είτε αρνητικά. 
 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και ελπίζουμε σε συνεργασία  
 

Με εκτίμηση 

 

                                          Για τη Διοικούσα Επιτροπή της ΕΕΧ 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΚΑΝΑΤΣΙΟΣ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

ΕΚ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ 


